



湖畔扬帆好声音 党风廉政聚民心

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟)为深入学习贯彻党的二十大精神,不断加强党风廉政建设,切实做好基层小微权力“监督一点通”“学习强国”平台宣传、推广工作,全面提高群众的知晓率和参与度,营造崇尚廉洁的良好氛围,4月26日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区党委、二里街社区新时代文明实践站举办“湖畔扬帆好声音 党风廉政聚民心”主题党日系列活动。

现场通过文艺表演、家风倡议、手工制作、政策宣传等活动,以党的二十大精神为指引,持续加强党风廉政建设,全面推进解民忧、惠民生、聚民心工作走深走实。同时,现场邀请党员、居民、小朋友进行荷花

元素剪纸,邀请眼科义诊、牙科义诊、中医推拿、金融反诈等志愿服务单位,为党员、居民提供实用的志愿服务,让居民在家门口就享受高质量的免费医疗健康服务。

活动现场,辖区党员中的书画爱好者书写“党风廉政”“廉洁家风”主题书法墨宝,捐赠给社区党委,勉励全体党员以身作则,时时起到警示作用,提醒在日常工作中,时刻不忘自己的职责,坚持廉洁自律,永葆清正廉洁之风,真正做到廉洁文化在基层落地生根。

下一步,二里街社区将持续加强党风廉政建设,践行宗旨的温度、履职尽责的角度,全力解民忧、惠民生、聚民心,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

合肥高新区规范停车文明出行

星报讯(邢挺 孙雅 记者 马冰璐)4月27日,合肥高新区城管大队联合区文明办、哈啰单车、青桔单车、美团单车等单位在高新区汇景城市中心商业广场开展“规范停车,文明出行”主题宣传活动。

为了让居民们充分认识到文明骑行的重要性,活动现场,高新区城管队员通过和周边来往市民面对面交流,宣传文明出行、规范停车的理念,劝导骑车市民佩戴安全头盔、规范停放车辆,养成文明出行习惯。“我们向参与活动的市民免费赠送市民安全头盔,提醒市民要养成骑乘电动车时必须戴头盔的意识,呼吁广大市民提高文明出行意识,共创文明、畅通的交通环境。”高新区城管大队负责人说。此次主题宣传活动,执法队员共发放各类宣传品300余份,免费发放安全头盔60余个,活动取得了良好的宣传效果。

今年以来,高新区城管大队持续开展单车停放秩序专项整治行动,累计清运不规范停放车辆1.8万余辆,通过不断提升管理水平,宣传文明出行理念,提升单车定位精准性,力争让单车停得规范,让市民骑得舒心,不断规范共享单车停放秩序。

今后,高新区城管大队将联合相关部门持续开展规范停车、文明出行系列宣传活动,加大在产业园区、科研院所、商业综合体等人流密集场所进行集中宣传力度,努力营造文明有序的市容环境。



4月22日,合肥高新区城管大队联合蜀麓中心在蜀南庭苑社区垃圾分类科普馆开展“大手牵小手,分类进万家”主题活动,现场制作环保手工品、开展旧书换绿植,设置有奖问答等环节。 万倩兰 记者 马冰璐

合肥循环园多举措支持科技创新发展

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青)近年来,合肥循环园打好政策组合拳,让科技创新的“关键变量”加快变为高质量发展的“最大增量”。目前,高新技术企业共有40家。高企申报数预期比去年增加15家,力争今年认定高新技术企业55家。

打造省级以上研发机构18个,其中国家级企业技术中心1个、省级企业技术中心8个、省级工业设计中心3个,院士工作站2个、博士后科研工作站4个;建成数字化车间及智能工厂17个。

引导支持企业加快科技创新,成功申报

各类高新技术企业40家,其中国家级专精特新企业1家、省市级专精特新企业15家;成功申报国家级两化融合管理体系认证企业6家。截至2022年底,园区企业专利及软件著作权数量达到880项;创建省级以上名牌产品30个、安徽省及国家重点新产品40个。

通过利用园区微信公众号、组织企业参加县就业中心举办的现场招聘,重点针对新材料、新能源、高端装备制造、生物化工四大主导产业,帮助企业定向引进高层次人才、实用型人才,以高质量人才服务保障高质量发展。

杏林社区开展垃圾分类知识培训活动

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟)为提高居民群众对垃圾分类的认识及正确掌握垃圾分类的方法,全面推进垃圾分类工作,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展了一场垃圾分类知识培训活动。

培训会上,垃圾分类志愿者首先通过PPT从垃圾分类的重要性、为什么要垃圾分类、什么是垃圾分类、垃圾处理的现状、如何进行垃圾分类、垃圾桶的投放以及日常生活中的分类小知识等方面详细为居民讲解垃圾分类知识。

会后,垃圾分类指导员带领居民来到垃圾分类屋,现场为居民教学。为便于居民理解记忆,指导员为各类垃圾取了别名,例如:可回收垃圾就是“可以卖

钱的垃圾”;厨余垃圾就是“会烂当肥料的”易腐垃圾;废旧电池、灯管就是“有毒害的”;其他垃圾就是除其他三类外“可以烧的垃圾”。

听完讲座,居民高奶奶说:“垃圾分类其实不难,掌握了要领,慢慢形成习惯就好,我们不仅要自身做起,也要带动身边人一起进行垃圾分类。”

本次垃圾分类培训会居民认识到了垃圾分类的重要性,垃圾分类不仅有益于环境,更有利于居民自身健康,同时使居民们对垃圾分类的方法、处理流程得到了更深一层的了解。引导广大居民积极参与垃圾分类工作,做到人人参与,从身边做起、从点滴做起,逐渐养成主动分类的习惯,把垃圾分类工作不断引向深入。

一句话新闻

4月26日,合肥市瑶海区大兴城管中队联合新海家园社区在新海家园小区开展生活垃圾分类宣传活动,现场发放生活垃圾分类宣传资料80余份,面对面向群众讲解生活垃圾分类的方法、意义等知识,积极营造全民参与生活垃圾分类的氛围。 张松 记者 王珊珊

多点发力 推广基层小微权力平台

星报讯(何焯 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步深化作风建设,规范权力运行,自觉接受社会监督,近日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区多措并举持续开展小微权力“监督一点通”服务平台推广宣传工作。

线上线下同步宣传。社区在办事大厅内放置基层小微权力“监督一点通”易拉宝,在接待办事居民时,面对面、一对一开展基层小微权力“监督一点通”宣传推广。同时督促网格员定期在小区业主群、网格群、党员微信群做好平台推广注册。

开展活动集中宣传。社区利用日常组织开展文娱活动、主题党日活动时进行集中宣传,重点介绍和普及平台监督事项清单、查看公示信息等功能。对于一些老年人群,工作人员帮助他们下载注册好,并手把手讲解平台的操作步骤和注意事项。

网格常态化宣传。社区积极发挥网格作用,在开展网格工作的同时,在网格内张贴海报、入户发放宣传页,用通俗易懂的语言讲解平台的作用和具体使用方法。

下一步,竹荫里社区将继续通过多样化的宣传,让居民规范掌握基层小微权力“监督一点通”平台的使用方法,及时化解群众“急难愁盼”问题,打通全面服务群众和群众监督的“最后一公里”。

“学习强国”答题挑战赛进社区

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟)为进一步提升“学习强国”学习平台学习实效,不断扩大平台覆盖面和影响力,调动党员群众的学习热情及参与的积极性、主动性,营造崇尚学习、创先争优的浓厚氛围,4月27日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区举办了“学习强国”答题挑战赛擂台赛,社区党支部及辖区共青团员等20余人参与了此次擂台赛。

答题挑战赛擂台赛是兼具趣味性和竞争性的比赛,是活动中活跃氛围、激发学员学习热情的重要手段。在答题挑战过程中,青年们争分夺秒、积极投入、认真作答,以扎实的学习功底、过硬的理论素养和良好的竞技精神,营造了“以赛促学,以学促用”的良好氛围。

参与答题的学员表示,通过答题比赛不仅加深了学习,汲取了前行的力量,也激发了线上学习的热情,此次比赛既考验了大家平常的知识储备,也挑战了大家的现场反应能力。22位参赛选手激烈比拼,以赛促学,展现了基层党员干部丰富的知识储备和良好的精神风貌。

竞赛有始终,学习无止境。下一步,杏林社区将继续探索更多喜闻乐见、寓教于乐的形式,持续掀起学习贯彻党的二十大精神的热潮,切实推动党的二十大精神落地见效,凝聚群众力量共建美好社区。